



В Волгоградской области расследуется уголовное дело о незаконной перевозке немаркированной табачной продукции организованной группой

Следственными органами СУ СК России по Волгоградской области расследуется уголовное дело в отношении организованной группы по п.«а,б» ч.6 ст.171.1 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка или сбыт товаров и продукции без маркировки, предусмотренной законодательством Российской Федерации, совершенные организованной группой в особо крупном размере).

По данным следствия, фигуранты с целью получения материальной выгоды вступили между собой в преступный сговор, направленный, в том числе на транспортировку немаркированной табачной продукции с целью последующего сбыта. 11 февраля 2023 года два грузовых автомобиля выехали из села Солянка Наримановского района Астраханской области, где ранее была произведена загрузка табачной продукции, на территорию города Москва. При этом, на посту ДПС в Светлоярском районе Волгоградской области грузовые автомобили были остановлены инспекторами для проверки документов.

При досмотре транспортных средств были обнаружены более 2 тысяч коробок, внутри которых более 1 миллиона пачек немаркированной табачной продукции, которая в последующем была изъята. Общая стоимость незаконно приобретенной, хранившейся и перевозимой табачной продукции составила более 137 миллионов рублей.

В рамках расследования указанного уголовного дела установлено, что одним из соучастников преступления являлся в настоящее время уже уволенный сотрудник полиции из Москвы. Именно он, согласно отведенной ему роли, должен был обеспечивать беспрепятственное передвижение грузовых автомобилей с без акцизной табачной продукцией из города Астрахань в город Москва. После установления указанного факта следователями СУ СК России по Волгоградской области в отношении правоохранителя возбуждено уголовное дело по п.«а,б» ч.6 ст.171.1 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка или сбыт товаров и продукции без маркировки, предусмотренной законодательством Российской Федерации, совершенные организованной группой в особо крупном размере), п.«е» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий из корыстных побуждений). Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы, представленные оперативными сотрудниками УФСБ по региону.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу. 41-летний фигурант по ходатайству следственного органа содержится под стражей, ему уже предъявлено обвинение.

27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1804890>